11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 1

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.01.2008 13:52:23

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.01.2008 13:52:23

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70130/answer/70131




1.YTBepXKaeHus OKTOpPa He COBCEM IIpaBUiibHEIE, TOTOMY 4TO [TLIP menaeTcs mpakTU4YeCcKu A BCEX
nH(}EKLN, KOTOphIe CYIIECTBYIOT XOTS BO3MOXKHO TOKTOD U IIpaB, HO Pe3y/IbTaT JeueHus
CBU[IETENILCTBYET PO €Tr0 3P GhEeKTUBHOCTD - 10 aHa/IM3aM M CJI0BaM Balllero Bpava. 2. [1LIP Ha
pasnuuHue nHQEeKIUK JejlaeTcs B pa3HbIX 1abopaTopusx JIbBoBa - B 0071aCTHOM OUATHOCTUYECKOM
IIeHTpe, I0HMIabe u apyrux naboparopusx. 3. Bam Heo6xaMo0 BEIOPATh HOKTOPA, KOTOPOMY BU
noBepsieTe U HabGJIIODATLCS Y HETO.



